
ANUNŢ 

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie  

 
cu privire la modificarea Deciziei Consiliului Raional Cimișlia  

nr. 01/04 din 11.03.2022 „Cu privire la aprobarea componenței nominale a comisiei 
 speciale pentru selectarea persoanelor care solicită indemnizații unice„ 

 
Direcția Finanțe Cimișlia inițiază, începînd cu data de 11.08.2022, 

consultarea publică a proiectului de decizie cu privire la modificarea Deciziei 

Consiliului Raional Cimișlia nr. 01/04 din 11.03.2022 „Cu privire la aprobarea 

componenței nominale a comisiei speciale pentru selectarea persoanelor care 

solicită indemnizații unice”. 

Scopul proiectului: asigurarea funcționalității comisiei speciale pentru 

selectarea persoanelor care solicită indemnizații unice.        

Necesitatea elaborării şi adoptării proiectului de decizie: modificarea 

componenței comisiei în legătură cu schimbarea conducătorului AO.        

Prevederile de bază: modificarea componenței comisiei speciale pentru 
selectarea persoanelor care solicită indemnizații unice pentru construcţia sau 
procurarea spaţiului locativ, sau restaurarea caselor vechi unor categorii de 
cetăţeni. 

Beneficiarii proiectului: societatea civilă.  

Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei va fi asigurată 

funcționalitatea comisiei speciale. 

Impactul estimat al proiectului de decizie: funcționalitatea comisiei speciale. 

Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu Hotărârea Guvernului 

nr. 836/2010 cu privire la acordarea indemnizaţiilor unice pentru construcţia unei 
case individuale ori a unei locuinţe cooperatiste sau pentru procurarea spaţiului 
locativ, sau pentru restaurarea caselor vechi unor categorii de cetăţeni. 

Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultării publice 
pot fi expediate pînă pe data de 21 august 2022 pe adresa: Direcția finanțe 
Cimișlia, bd. Ștefan cel Mare,12, bir. 305, raionul Cimișlia sau la adresa 

electronică a Direcției Finanțe: d.finantecim@gmail.com. 

Proiectul deciziei și nota informativă sunt disponibile pe pagina web a 

Consiliului raional Cimișlia http://raioncimislia.md/, la directoriul Transparența 
decizională, secțiunea Consultări publice. 

 

   

Persoana responsabilă de elaborarea proiectului de decizie: 

Olesea Răcilă, șef Direcție Finanțe,  telefon 0-241-2-20-48; 
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